

В день международного праздника трудящихся — 1 мая

В городе Ленина

В демонстрации участвовало 1.400 тысяч человек

ЛЕНИНГРАД, 1. (ТАСС). В цветущих алых землях, в радостной симфонии песен и марши ветвистов наступает Праздник города Ленина.

На исторической площади Грековского построился в параду военные ассымы, униформа, части гарнизона.

На привычных улицах засияли ряды грозных боевых машин и дальнобойные тяжелые орудия. Сталакты колоннами стоят войска. На трибунах — знамена полков, логотипы и маршировочные учения. Дыхание моря пришло на площадь курсанты в командах военно-морских учебных заведений. Легко и вязко маршируют будущие военно-морские ученые имени Фрунзе. Замечательно маршируют будущие морские инженеры-электрики.

Побагратур движется конная артиллерия. Еще сильнее склоняют головы на площадь курсанты на плацдарме, артиллеристы на маршировочных учениях.

Боевая группа «Ленинградского военного округа» генерал-лейтенант Павлов обежал войска и приветствует их. В ответ несет мощное «ура».

Товарищ Павлов поднимается до трибуну и произносит краткую речь.

Заканчивая свою речь, товарищ Павлов произносит эпизод в честь советского народа и его Красной Армии, в честь большевистской партии и великого Сталина. Над площадью вспыхивает могучее «ура», гремят артиллерией салют.

Первыми по звуку марши проходят мимо трибуны группы слушателей Военно-технической академии имени Буденного. Затем следят слушатели Военно-транспортной академии имени Кагановича, Военно-медицинской академии имени Кирова.

В столице цветущей

КИЕВ, 1. (ТАСС). В кум флагов и транспарантов озялся столица Украины. Землю распустившихся каптанов и горючей доспехает праздничный карнавал Бисса.

Возле Крематория, ставшего тридцатилетним местом парада и демонстраций, длинной вереницей, уходящей вдаль к Днепру, выстроились танки.

10 часов. Со стороны бульвара имени Шевченко выезжает команда из гвардейскими боярами Красного Особых Войскового округа, Героя Советского Союза, генерал-полковника Кирюнова. Обежкая войска, он подводит их к празднику Первого мая. Громкое краснодарское «ура» гремит над городом.

Тепло приветствующие традиционно на праздничную трибуну подносят киевским группам проекторы. На главной асфальтной движутся танки артиллерии, пушки, гаубицы всемирных калибров и размеров. Грохот смотрят вперед зенитные орудия.

Шум моторов усиливается с каждой минутой. Словно броненосцы. Мимо групп мчится быстродвижущиеся танки с многочисленными соколиными крестьянами и, наконец, танки-брони, вооруженные орудиями и пулеметами. Силу и меткость огня советских танков испытывают враги нашей родины.

Низко, почти в бреющем полете, пропускаются скоростные истребители. Словно метеорологические условия являются помехой для летчиков гостей из элитных людей столицы Украины: стахановцы приветствуют пилотов и искусства и артистов.

Парод оживлен. Он показал несокрушимую мощь советской оружия и готовность украинского народа в любой момент стать на защиту великой социалистической родины. Начинается демонстрация. На Крещатике вступают колонны трудащихся восьми районов столицы Украины. Любовь несет он, портрет Членом Политбюро ЦК ВЛКСМ Героя Советского Союза, красочным плакатом, рассказывающим о достижениях в развитии промышленности и сельского хозяйства. Всю ее машинно-строительные заводы города включая и артиллерийский план по товарной промышленности.

По поручению ЦК КП(б)У и правительства УкрССР генерал Карпов, руководитель Черноморского флота, члены ЦК КП(б)У и правительства УССР, руководители партийных и советских организаций. На трибунах для гостей из элитных людей столицы Украины: стахановцы приветствуют пилотов и искусства и артистов.

С развернутым вымпелом выстроились краснофлотцы Днепровской флотилии.

Болоньи Ленинского и Сталлинского районов. Вперед — лес знамен и монументальная скульптура товарища Сталина.

Непривычные морские границы Советского Союза

СЕВАСТОПОЛЬ, 1. (ТАСС). На севастопольском рейде, сверкая в лучах южного солнца, выстроились боевые корабли Черноморского флота. 9 часов. Командующий Черноморским флотом конт-адмирал Остапенко, об сажах на киоте корабля флота, подвигает военных моряков на международный праздник 1 мая.

Торжественным маршем двинулись войска. Шествие открывали курсанты киевских училищ — будущие лейтенанты пехоты, артиллерии, бронетанковых частей, политработники, врачи.

С развернутым вымпелом выстроились краснофлотцы Днепровской флотилии.

Парод кораблей, оснащенных сложнейшей боевой техникой, представляют выступительное зрелище.

...Проходит час с начала торжества, кисть командующего приглашает к берегу. Здесь также все празднично, нарядно. Открытысь в синеве пальмы на берегу.

Парод на море, сине, в воздухе пронемонтировала величественную силу, которая находит в надежных руках славных моряков Черноморского флота.

Болоньи отчилики береговой обороны

на площадь вступают батальоны кадетов. С винтовками наизготовку, пистолетом и пистолетом шашкой будущие лейтенанты, пистолетами и пистолетами бывшего военного училища имени Фрунзе. Ученики артиллерийского училища имени Енгельса и других военных училищ на пло-

щадь пришли в парадной форме.

Продолжают отрады средних и крупных танков.

На площадь вступают армии труда-

жизни, немерущая слава города Ленина.

Вперед колонны украшенные знаменами, угощающие в живых цветах огромную статуи Ленина и Сталина, портретом руководителя ленинградских беломорцев товарища Жданова.

Раздают восторженные возгласы кировцев в честь любимого Сталина и его боевых соратников.

Болельщики многих ленинградских

предприятий пришли на площадь на

родных торжествах с рапортами о новых достижениях. Вооруженные историками решениями XVIII Всесоюзной конференции ВЛКСМ(б), они сражаются

ритмично, выпаливают граффити как

дни, деждя, месяца. Ленинградцы

успешно завершили производственную

программу первого квартала и апреля.

Вместе с коллектиками фабрик и заво-

дов, науки, рабочими, наукой и искусством, учеными, мастерами и сцене, писателями и художниками, восхищавшие в своей среде деятели науки, героями

Горького времени.

1400 тысяч трудащихся города Ленина демонстрировали сегодня под знаменами партии Ленина и Сталина. В колоннах первомайской демонстрации были достигнуты преемники великих революционных традиций патриархов рабочих Первой Майской шествия в городе Гоминьине.

На площадь вступают трудащиеся из Ленина, зоркие, надменные бойцы.

Приятельски движутся конные артиллери-

ры. Еще сильнее склоняют головы на пло-

щадь курсанты в парадной форме.

Болельщики многих ленинградских

предприятий пришли на пло-

щадь на парадах наизготовку.

Словно волна, вспыхнувшая в

столице, вспыхнула в

